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(IV)
ЛИСТА КАНДИДАТА
ЗА ИЗБОР НАДЗОРНОГ ОДБОРА САВЕЗА ИЗВИЂАЧА СРБИЈЕ



Ненад Јовановић, рођен 1966. године, живи у Јагодини. По образовању дип. инж. металургије, говори енглески језик, средњи ниво и руски језик, средњи ниво. Члан је одреда извиђача "Бошко Ђуричић"из Јагодине, а укупно у  извиђачкој организацији 39 година.
Лична мотивација кандидата: Желим да допринесем успешном раду надзорног одбора и успешном функционисању Савеза извиђача Србије.
Ненад Јовановић је кандидат одреда извиђача "Бошко Ђуричић"из Јагодине


Миленко Славнић, рођен 1964. године, живи у Београду. Војни пензионер, говори енглески језик, нижи ниво и мађарски језик, средњи ниво. Члан је одреда извиђача "Михајловац" из Београда, а укупно у  извиђачкој организацији 15 година.
Професионално и лично искуство кандидата: Професионално управљање, руковођење тимовима и организовање тимова, познавање материјалног пословања, ажурност у материјалној и финансијској документацији, добра комуникација и сарадња.
Лична мотивација кандидата: Дугогодишњим стеченим знањем и искуством, личним и професионалним, у области материјалног и финансијског пословања, може допринети раду надзорног одбора и транспарентности финансијског пословања Савеза, који је битан елемент у раду Савеза.
Миленко Славнић је кандидат одреда извиђача "Михајловац" из Београда.











ИЗБОРНА КОМИСИЈА						                  П Р Е Д С Е Д Н И К
         1.4.2019.                                                                                                                                                     
                                                                                                                                                  Ненад Тадић, с.р.












Напонема: У приказу кандидата пасуси „Професионално и лично искуство кандидата“ и „Лична мотивација кандидата“ су преузети из Пријава за кандидатуру ако су достављени у форми како су доставњени. 
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